

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### **Csarnoképület bővítés és foglalkoztatás növelés Jászárokszálláson uniós támogatásból**

2014. február 25.

**A Rosenberger Magyarország Elektronikai Kft közel 780 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a „Komplex technológiai fejlesztés és foglalkoztatás támogatása” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A 2,8 milliárd forintot meghaladó összköltségvetésű beruházási projekt segítségével bővül a jelenlegi üzemi gyártóépület 6.120 m<sup>2</sup>-rel, új, korszerű gyártó berendezések kerülnek beszerzésre, és technológiai fejlesztés valósul meg.**

A Rosenberger Magyarország Elektronikai Kft. versenyképessége megőrzése és javítása érdekében folyamatosan fejlesztéseket hajt végre. A Társaság elsősorban a távközlés, az autóipar részére történő csatlakozó-, és kábelgyártásra specializálódott. Új irány az egészségügy és a hadügyi terület. Termékcsoportjai közül a CSATLAKOZÓK esetében olyan széleskörű választékot biztosít, amely minden általános szabvány esetében képes megoldást nyújtani. KOAX-KÁBELEK: Készre szerelt kábelek, Flexibilis és RG-kábelek (navigációs rendszerekhez), valamint az egyéb autóipari kábelek. A teljes termékpaletta összes eleme jól alkalmazható telekommunikációs, illetve elektronikai (köztük autóipari) adatátviteli műszaki megoldásokhoz.

A projekt keretében az alábbi tevékenységek valósulnak meg:

A projekt során 50 fő többletlétszámmal bővül a Társaság által foglalkoztattok száma, akik az általuk végzett tevékenységnek megfelelő munkarendben kerülnek alkalmazásra.

A beruházási projekt kapcsán 46 db új termelő berendezés, eszköz kerül beszerzésre, és 6.120 m<sup>2</sup>-rel bővül a jelenlegi gyártókapacitás.

Ezen kívül technológiai és szervezetfejlesztési tanácsadási tevékenység igénybe vételére is sor kerül, amely az értékelemzés módszerével járul hozzá a gyártási tevékenység hatékonyságához.

**Rosenberger Magyarország Kft.**

Cím: 5123 Jászárokszállás,  
Rosenberger Katalin u. 1.  
E-mail: [info-HU@rosenberger.de](mailto:info-HU@rosenberger.de)  
Honlap: [www.rosenberger.de](http://www.rosenberger.de)  
[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.